11Iro

HWmsa: [Jenuc
Bo3spact: 49

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 10.10.2010 20:50:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 10.10.2010 21:37:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/186278/answer/186279




Haunbomee 4yacThie IpUYUHL 3aMepIel 6epeMeHHOCTH: TeHeTHYEeCKHe ¥ XPOMOCOMHEIE aHOMAJIHH,
nHGEeKIUY U UHTOKCHKaNuK. KauecTBeHHbIE U KOJTMYECTBEHHBIE ITOKa3aTe U CIIePMHBI Ha 3aMepIIYI0
OepeMeHHOCTh He BIUSIOT. Eclii B cliepMaTo30ufie, KOTOPHIH OIMJIOOTBOPUIT SUIEKIIETKY, OBIITH
reHeTU4YeCKHe U XPOMOCOMHEIE aHOMAJIMU, TO 9TO MOTIJIO ITOB/IMSATh, HO C TAKOH XKe [0Nei
BEPOSITHOCTBIO MOTJIM TIOBJIUSITh T€HETUYECKHUE U XPOMOCOMHBEIE aHOMAJTUK STHLIEKIIeTKH.



